

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК ОО ГРОЦКА

БЕОГРАД, ДЕЦЕМБАР 1997.
БРОЈ 480, ГОДИНА VIII

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА



ДР
ВОЈИСЛАВ
ШЕШЕЉ
ЗА ПРЕДСЕДНИКА!

ВЕЛИКИ СРБИН – ВЕЛИКЕ СРБИЈЕ

Браћо Срби, сестре Српкиње, српски домаћини, грађани
грожанског краја и све Србије!

Већ три пута ваша одлучна воља је на изборима донела потпуну победу српским радикалима и њеном председнику доктору Војиславу Шешељу у грожанском крају.

Тако сте показали своју домаћинску озбиљност и политичку мудрост; показали сте своју слободну вољу и одговорност пред будућношћу.

Избрисали сте срамоту са нашег српског лица нанету дугим триљењем комунистичке тираније. Показали сте, браћо и сестре, да у грожанском крају добро памтите њихове злочине, њихово насиље, пљачку и отимање ваше земље и имовине.

Остављајући некада најугледније домаћинске породице на просјачки штап, комунисти су поотимали ваша имања, воћњаке и винограде. И данас стоји тај њихов колхоз као споменик њиховог насиља кога још увек чувају и желе да га овековече.

Уништили су инокосне домаћине, уништили су грожанске воћњаке и винограде, уништили су грожански крај, уништили су ту српску Калифорнију!

Њихова пљачка и отимање ваше земље траје и данас: у Калуђерици су украли црквену порту, у школском дворишту подигли су својим комунистичким комесарима, специјалним лоповима обученим за изборне крађе, четири двоспратнице са становима и локалима. У Лештанима и у свим другим селима наше општине отели су и порушили сеоске општинске куће, подигнуте после Првог светског рата, искључиво народним парама и народном муком. Зграде су порушили, дворишта присвојили и на њима подизали станове и локале које су приватно распродали. Пре месец дана домаћинима из Лештана су послали позиве да би обавили разговор о "изузимању из поседа" њихове земље поред кружног пута и док су људи били у општи-

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ни, будождери су већ равнали њихове усеве. Сем што су постали перфиднији, ништа се друго у њиховој памети и намерама није променило.

У општини Гроцка изградили су викендице Дражи Марковићу и другим комунистичким главешинама по вашим воћњацима и виноградима. Вас су лишили извора живота, а држави уништили заувек најлепши воћарски крај.

После свих њихових експеримената, народу је остао ПКБ, пропали колхоз, који доноси само губитке. Остао је Нуклеарни институт и нуклеарни отпад у Винчи. Остало је градско ђубриште. Створили су Калуђерицу, највеће дивље насеље избеглица на свету, које је по беди И несрећи надмашило бразилске фавеле. Сто хектара ливада у Калуђерици поплављено је фекалијама. Створено је језеро фекалија каквог нема нигде у свету. Без амбуланти и домова здравља, без икакве културне институције, то је данас легло несреће и беде и извориште за највеће могуће заразе. Преко лета нема воде, преко зиме нема струје. Док се села И насеља даве у блату, нове вође су испред свог старог комунистичког комитета у Гроцкој подигли помпезан трг, како би имали дворски амбијент и изглед своје политичке важности.

И док данас све пропада, цветају само њихови кафићи, радње и локали, које подижу на остацима наших најлепших парцела, на остацима од њихових ранијих отимања од времена сировођења "добровољног откупа" до данас.

Уз Кубу и Кореју

Комунизам је у свету данас на отпаду историје. Домаћи комунисти свим силама, претњама и уценама, подвалама пропаганде и бирачким крађама желе да нас задрже у друштву Кубе и Кореје. То време им је потребно да отму и опљачкају и оно мало што је претекло од пола века њиховог насиља и отимања.

У нови капиталистички поредак те комунистичке главешине улазе као нови капиталисти!

Ово је заиста последња прилика да их у томе спречимо. Народ мора узети своју судбину у своје руке. Тренутак је да покажемо своју зрелост и политичко пунолетство. Одговорност пред историјом и пред својом децом за коју у њиховом комунизму примера Кубе и Кореје нема никакве будућности.

Због свега тога морамо, браћо Срби и сестре Српкиње и сви људи добре воље,

заборавити и занемарити ситне политичке разлике у мишљењу. Истом вољом и истом душом гласајмо за председника Србије доктора Војислава Шешеља!

Погледајмо рационално и поштено која је то друга могућност коју комунисти нуде?!

Десет генерација ученика Србије из доба усмереног образовања, које је измислио Хрват Стипе Шувар, а спровео тадашњи министар просвете Милан Милутиновић је трајно интелектуално убогањено и унесређено дипломама непостојећих професија и занимања. Уместо да се нађе пред судом народа и државе због свега тога, Милан Милутиновић је сада још кандидат за председника Србије.

Да ли смо заиста толико изгубили памћење? Да ли десетине хиљада тих ученика и њихових родитеља могу и смеју да забораве то што су им урадили Хрват Шувар и комуниста Милан Милутиновић.

Недавно је честити академик Михаило Марковић подсетио интелектуалну Србију да је тај исти Милан Милутиновић на Филозофском факултету у Београду, као комунистички комесар, прогањао, кињо и отпуштао академика Љубомира Тадића, академика Михаила Марковића, др. професора Загорку Голубовић и друге професоре.

Најскупља издаја

Зар српски народ може и сме заборавити учинак Милана Милутиновића у давању српских земаља. Осемхивао се и потписивао отуђивање хиљаде српских села и градова, а колоне избеглица било је у оном страшном марш маневру по друмовима Србије. Они и данас чергаре и бедују без егзистенције, без докумената и било какве наде. Док смо гледали те најстравичније призоре Милан Милутиновић је бахато, расипнички, комунистички одбио да спава у стану који је поседовала наша влада у Њујорку. Како је непобитно утврђено он је изнајмио у Њујорку специјални апартман са специјалним обезбеђењем и услугом по цени од петнаест хиљада (15.000\$) долара за сваку ноћ.

У дипломатији политичке историје целог света то је најскупља издаја!

Међутим, њихова пропаганда је надмашила и Гебелсову пропаганду, сервирајући лажи, обмане и подметања, рачунајући да може излудети читав српски народ.

Док се на неколико дана уочи избора спроводи сценарио изрежираног напада на једног од чланова обезбеђења из Српске радикалне странке, помоћу професионалног каратисте, осиног и агресивног човека, истовремено на државној телевизији гледамо прилоге како Мира Марковић, вођа комунистичке партије (ЈУЛ), жена и политички коалициони партнер Слободана Милошевића путује специјалним авионом у Москву да народним парама плаћа објављивање некаких својих гимназијских дневника; гледамо како се Милан Милутиновић рукује са италијанским министром иностраних послова, кога је позвао у госте, а не зна се ни повод ни разлог тог позива.

И док на државној телевизији слушамо најгнусније лажни о Шешељу и о томе како је власник једног киоска у Београду велики пљачкаш народа, јер своју робу није продавао само кроз шалтер, како му гласи дозвола, него и кроз врата, на што нема дозволу и како је тај исти класни непријатељ у радњи држао четири бокса цигарета неуписаних у пословне књиге; док све то гледамо, комунисти мисле да смо изгубили намет и да се не можемо запитати колико ову земљу кошта специјални пут Мире Марковић за Москву, боравак и објављивање књиге, њене титуле и дипломе; колико кошта долазак италијанског министра и шта је све у ту цену урачунато да би се он без икаквог повода и разлога, дакле, само ради избора пропагандно руковао са Миланом Милутиновићем.

Наши честити домаћини знају и слуте колико то кошта и чије су то паре. Ко боље од њих зна како је плаћен откуп воћа, откуп стоке и млека, откуп купине и жита?! Одговор је сувишан и за италијанску мафију!

Шешељ је Србенда

Уместо свих тих животних одговора, пропаганда те "црвене куге" организовала је недавно дијалог између Вука Драшковића и Војислава Шешеља, најсрамнију емисију најсрамније државне телевизије. Видели смо, намирену ситним политичким рачунима, мизерну и срамотну оптужницу да највећи Србин и није Србин, него Хрват.

Нема личности у Србији која је изложена већем блаћењу од комунистичке И белосветске пропаганде од Војислава Шешеља.

шеља.

Све смо то ипак видели већ толико пута. Сећамо се да је Шешељ у јавности и на форумима нападан и проглашаван да је Шиптар, па затим да је Словенац, па Хрват.

Напади су увек извођени уочи избора. Због тога је на инсистирање Српске радикалне странке, Народна скупштина Републике Србије морала да уложи захтев Историјском институту српске академије наука и уметности 1993. године да се истражи породично стабло доктора Војислава Шешеља.

Тако је научно доказано да су сви претци доктора Војислава Шешеља пуна два века уназад, докле је наука и могла да досегне, били Срби, православне вероисповести.

Шешељи су половина становника села Мараве Љуте у Поповом пољу близу Требиња, које је и данас српско. Шешељи су трајали и ратовали. Шешељи су ту бацани од усташа у јаме. Нико све то боље, наравно, не зна, управо, од господина Вука Драшковића, кума и земљака Војислава Шешеља.

И један и други су остаци остатака Срба, које су усташе поклале и побацале у бездан седамдесет шест јама у Херцеговини. Та оптужба једног према другом носи посебну горчину. То није политичка грешка, него српски, кумовски и божји грех!

Његово високо преосвештенство, спископ захумски, господин Атанасије Јевтић, званично је потврдио да је Шешељ по црквеним књигама српског порекла и православне вере. Војислав Шешељ није човек који тим светињама маше на комунистичкој телевизији.

Кумовски и витешки он чак није хтео да опомене Вука Драшковића што своју крштеницу зове хрватским језиком "родни лист", а истовремено Шешеља оптужује да је Хрват. Кумовски и витешки није хтео да га окаже пред народом да је управо тај Вуков "родни лист" симбол лажног комунистичког документа. Није непознато да је Вуков отац Видак, комунистички помоћник злогласног Владе Шегрта, свом сину Вуку уписао да је рођен 29. Новембра 1946. године. У комунистичком заносу хтео је да му син буде рођен на Дан републике и заседања у Јајцу, па му је уписао лажни датум рођења. Кумовски и витешки Шешељ је само одбио лажну оптужбу Вука да је Шешељев отац Никола био комуниста, а ни-

је желео ни да помене страшну комунистичку биографију Видака Драшковића.

Шешељ то није учинио из кумовских, витешких и српских разлога, знајући да ће сви честити људи и честито чланство Вукове странке (СПО) умети да све то вреднује и у понашању и на гласању.

Као и сви Срби који се усуђују да кажу да воле српски народ и да се залажу за српску државу, Шешељ је проглашен за фашисту. У Херцеговини је седамдесет шест усташких јама у које су побацани поклани Срби, усташа Броз је забетонирао и свуда написао да је то дело некаквих фашиста. Следећи ту комунистичку и усташку логику испада да су Срби сами себе бацали у јаме. Испада да је Шешељев предак самог себе бацио у јаму.

И док бесни пропаганда да је Шешељ Хрват на истим програмима комунистичке телевизије бесни пропаганда да је Шешељ српски ратни злочинац, који је "због злочина над потурицама и Хрватима оптужен у Хашком суду".

Између избора, дакле, оптужују га да је српски националиста и српски ратни злочинац, а истовремено да је Хрват! Сувише и за овај век апсурда и за сво лудило комунистичке пропаганде.

На све то Шешељ је одговорио својим даноноћним радом у земунској општини, својим Програмом у сто тачака за опоравак државе и живота у њој.

Одговорио је својом познатом заклетвом:

СВЕ ЗА СРБИЈУ, СРБИЈУ - НИЗАШТА!

ОСНОВНИ ЦИЉЕВИ ПОЛИТИЧКОГ ДЕЛОВАЊА СРПСКИХ РАДИКАЛА

- ОБНАВЉАЊЕ СЛОБОДНЕ, ДЕМОКРАТСКЕ И ЈЕДИНСТВЕНЕ СРПСКЕ ДРЖАВЕ КОЈА ЋЕ ОБУХВАТИТИ СВЕ СРПСКЕ ЗЕМЉЕ
- РАЗВОЈ ДЕМОКРАТСКИХ ОДНОСА У ДРУШТВУ
- ВЛАДАВИНА ПРАВА И БОРБА ПРОТИВ СВИХ ВИДОВА КОРУПЦИЈЕ И КРИМИНАЛА
- СТВАРАЊЕ ЕФИКАСНЕ И ЈЕФТИНЕ ДРЖАВЕ
- ДУХОВНИ ПРЕПОРОД И ПОВРАТАК ТРАДИЦИОНАЛНИМ ВРЕДНОСТИМА НАШЕГ НАРОДА
- СПРОВОЂЕЊЕ КОНЦЕПТА ЛИБЕРАЛНЕ ТРЖИШНЕ ПРИВРЕДЕ, СА ПРИВАТНОМ СВОЈИНОМ КАО ОСНОВНИМ ПОЛАЗИШТЕМ
- ВРАЂАЊЕ ДРЖАВНОГ ДУГА ОД СТАРЕ ДЕВИЗНЕ ШТЕДЊЕ, ШТЕДЊЕ У ПРИВАТНИМ БАНКАМА, КАКО БИ СЕ ВРАТИЛО ПОВЕРЕЊЕ ГРАЂАНА У ДРЖАВНЕ ИНСТИТУЦИЈЕ
- ДОМАЋИНСКИ ОДНОС ПРЕМА СЕЉАКУ И ПОЉОПРИВРЕДИ
- ПОШТЕН И ОДГОВОРАН ОДНОС ПРЕМА РАДНИЦИМА И ПОБОЉШАЊЕ ЊИХОВОГ СОЦИЈАЛНОГ СТАНДАРДА
- ДОСТОЈАНСТВЕН ЖИВОТ И МАТЕРИЈАЛНА СИГУРНОСТ НАШИХ ПЕНЗИОНЕРА

"ВЕЛИКА СРБИЈА"
Француска 31
11000 Београд